1) Nlustrer, mieux visualiser Equipe académique I\jathématiques

Etape 3

Etape | P -
. Diapo 6 Le cric
Le 7 | Niveau 4 eme

Le cric d'une voiture a
la forme d'un losange
de 21 cm de céte. ,
, A quelle hauteur ‘=
»- A . H 32 Cm

32 cm souleve-t-il la voiture

lorsque la diagonale

horizontale mesure 32 cm ? Arrondis au mm.

Le cric d'une voiture a
la forme d'un losange
de 21 cm de coté. :
A quelle hauteur '«
souléve-t-il la voiture

lorsque la diagonale

horizontale mesure 32 cm ? Arrondis au mm.

Etape 2 Etape 4

m Le cric La cfic
Le cric d'une voiture a
la forme d'un losange

Le cric d'une Joiture a

oy la forme d' sange
ge 21 cm”de CO’rfle- X - . de 21 cm de COté. 1

quelle auteur - ' A quelle hauteur ‘=
souleve-t-il la voiture 32 em souléve-t-il la voiture 32.cm

lorsque la diagonale

: ‘ lorsque la diagonale
horizontale mesure 32 cm ? Arrondis au mm.

horizontale mesure 32 cm ? Arrondis au mm.



